



Возбуждено уголовное дело по факту отравления граждан спиртосодержащей продукцией с летальными исходами



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения об отравлении граждан спиртосодержащей продукцией с летальными исходами возбуждено уголовное дело ч. 3 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекший по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, 19 марта 2022 года в помещении жилого дома по улице Зеленой в селе Зеленодольск Кваркенского района Оренбургской области обнаружено тело 63-летней местной жительницы. 20 марта 2022 года в реанимационном отделении ГАУЗ «Кваркенская районная больница» наступила смерть двоих жителей Кваркенского района 67 и 35 лет. Причиной смерти указанных лиц явилось токсическое действие метанола.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В рамках следствия установлено, что четверо человек, проживавших совместно в селе Зеленодольск Кваркенского района, употребили заранее приобретенную спиртосодержащую жидкость, вследствие чего наступила смерть троих из них, четвертой 32-летней пострадавшей в настоящее время в условиях медицинского учреждения оказывается медицинская помощь.

В результате следственных действий и оперативных мероприятий установлен 47-летний индивидуальный предприниматель из Кваркенского района, сбывший потерпевшим рассматриваемую спиртосодержащую жидкость. В настоящее время с его участием производятся следственные действия.

В рамках уголовного дела осуществляется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

20 Марта 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1665838>